
ИНСТРУКЦИЯ ДЛЯ ЗАЯВИТЕЛЕЙ КАТЕГОРИИ ДОГОВОР-СЧЕТ с 01.07.2020г. 
для физических лиц в случае технологического присоединения к электрическим сетям до 15 кВт по 3 категории надежности электроснабжения для бытовых нужд и нужд, не связанных с предпринимательской деятельностью
для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в случае технологического присоединения к электрическим сетям до 150 кВт по 2 и 3 категориям надежности электроснабжения
Подача заявки ОНЛАЙН. Оплата технологического присоединения по счету, выставленному сетевой организацией.
Вам необходимо:
· подать заявку онлайн через Личный кабинет клиента на официальном сайте https://lk.electrokud.ru/ либо воспользоваться подачей заявки на ТУ очно в офисе предприятия.
В течение 10 рабочих дней с момента поступления заявки ООО «КЭС» размещает в Личном Кабинете Клиента следующие документы:
· счет;
· технические условия;
· условия типового договора о технологическом присоединении;
· инструкцию по безопасному осуществлению фактического присоединения и фактического приема напряжения и мощности Заявителем;
· проект договора энергоснабжения, подписанный электронной подписью гарантирующим поставщиком (в случае, если заявитель указал гарантирующего поставщика в качестве субъекта, у которого он намеревается приобретать электрическую энергию).
После выставления счета Вам необходимо:
· оплатить счет на технологическое присоединение в течение 5 рабочих дней со дня его выставления. В случае несоблюдения Заявителем срока оплаты счета заявка аннулируется.
Договор технологического присоединения заключается путем оплаты счета за технологическое присоединение, направленного Заявителю ООО «КЭС» посредством Личного Кабинета Клиента. Наличие заключенного договора технологического присоединения подтверждается документом об оплате Заявителем счета.
Для физических лиц плата за технологическое присоединение до 15 кВт по 3 категории надежности электроснабжения (по одному источнику электроснабжения) с учетом ранее присоединенных в данной точке присоединения энергопринимающих устройств составляет 550 рублей при соблюдении следующих условий:
· расстояние от сети ООО «КЭС» необходимого Вам уровня напряжения до 20 кВ включительно до границ участка, на котором распложен Ваш объект, не более 300 м в городе и поселках городского типа, и не более 500 м в сельской местности;
· осуществление Вами технологического присоединения совершалось не более одного раза в течение 3 лет в границах муниципальных районов, городских округов и на внутригородских территориях городов федерального значения;
· если в качестве правоустанавливающего документа предоставлен договор аренды на земельный участок, то его срок должен составлять не менее одного года.
В иных случаях плата за технологическое присоединение определяется исходя из тарифов, установленных для ООО «КЭС» уполномоченным органом исполнительной власти в области государственного регулирования тарифов.
Для расчета стоимости Вы можете воспользоваться «Калькулятором стоимости ТПр»
Заявка на технологическое присоединение одновременно является заявкой на заключение договора энергоснабжения, обеспечивающего продажу электрической энергии. ООО «КЭС» обеспечивает направление копии заявки на технологическое присоединение и копий документов, имеющихся у ООО «КЭС» на дату направления, в адрес субъекта розничного рынка, указанного в заявке, с целью выдачи договора, обеспечивающего продажу электрической энергии (мощности) в отношении энергопринимающих устройств, технологическое присоединение которых осуществляется до завершения процедуры технологического присоединения.
Выполнение технических мероприятий и установка прибора учета сетевой организацией, размещение документов, завершающих процедуру технологического присоединения в Личном кабинете клиента
Срок осуществления мероприятий по технологическому присоединению по договору технологического присоединения определен пунктом 16(б) Правил технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2004 № 861 (далее – Правила ТП).
в случаях осуществления технологического присоединения к электрическим сетям классом напряжения до 20 кВ включительно, при этом расстояние от существующих электрических сетей необходимого класса напряжения до границ участка, на котором расположены присоединяемые энергопринимающие устройства, составляет не более 300 метров в городах и поселках городского типа и не более 500 метров в сельской местности и от сетевой организации не требуется выполнение работ по строительству (реконструкции) объектов электросетевого хозяйства, включенных (подлежащих включению) в инвестиционные программы сетевых организаций (в том числе смежных сетевых организаций), и (или) объектов по производству электрической энергии, за исключением работ по строительству объектов электросетевого хозяйства от существующих объектов электросетевого хозяйства до присоединяемых энергопринимающих устройств и (или) объектов электроэнергетики:
15 рабочих дней (если в заявке не указан более продолжительный срок) для осуществления мероприятий по технологическому присоединению, отнесенных к обязанностям сетевой организации, - при временном технологическом присоединении;
4 месяца - для заявителей, максимальная мощность энергопринимающих устройств которых составляет до 670 кВт включительно;
1 год - для заявителей, максимальная мощность энергопринимающих устройств которых составляет свыше 670 кВт;
в иных случаях:
 В отношении энергопринимающих устройств Заявителей категории «договор-счет» установка и допуск в эксплуатацию приборов учета электрической энергии и мощности осуществляется силами и за счет сетевой организации.
В случае осуществления технологического присоединения на уровне напряжения 0,4 кВ и ниже сетевая организация обязуется обеспечить возможность действиями Заявителя осуществить фактическое присоединение объектов Заявителя к электрическим сетям и фактический прием (подачу) напряжения и мощности. Для этого в Личном Кабинете Клиента размещается инструкция с перечнем действий, направленных на подключения объекта к узлу учета, установленному сетевой компанией, и самостоятельную подачу напряжения.
Проверка выполнения технических условий в отношении Заявителей категории «договор-счет», технологическое присоединение которых осуществляется на уровне напряжения 0,4 кВ и ниже, не проводится. При монтаже прибора учета сетевая компания самостоятельно осуществляет допуск прибора учета, после чего размещает в Личном кабинете клиента Акт допуска прибора учета и Акт о технологическом присоединении. Подписание Акта о технологическом присоединении со стороны заявителя – не требуется.
В случае осуществления технологического присоединения на уровне напряжения выше 0,4 кВ, фактическое присоединение объектов Заявителя к электрическим сетям и фактический прием (подачу) напряжения и мощности осуществляется силами ООО «КЭС». Проверка выполнения технических условий в отношении Заявителей категории «договор-счет», технологическое присоединение которых осуществляется на уровне напряжения выше 0,4 кВ, реализуется КЭС единовременно с процедурой допуска приборов учета электрической энергии в эксплуатацию.
В случае выявления несоответствий при осмотре электроустановки – Вам будет предоставлен акт с указанием замечаний. После устранения выявленных несоответствий необходимо повторно подать уведомление о выполнении технических условий.
В случае отсутствия замечаний ПАО «Россети Ленэнерго» составляет и размещает в Личном кабинете клиента Акт о выполнении технических условий, Акт допуска прибора учета и Акт о технологическом присоединении, подписанные усиленной квалифицированной электронной подписью уполномоченного лица, о чем ПАО «Россети Ленэнерго» уведомят Вас не позднее окончания рабочего дня, в течение которого были составлены и размещены указанные документы.
Подписание актов с Вашей стороны не требуется.
Прибор учета считается введенным в эксплуатацию со дня размещения ПАО «Россети Ленэнерго» в Личном Кабинете Клиента Акта допуска прибора учета в эксплуатацию. С этого дня его показания учитываются при определении объема потребления электрической энергии (мощности).
Со дня составления и размещения в Личном Кабинете Клиента Акта о технологическом присоединении, подписанного со стороны КЭС, гарантирующим поставщиком осуществляется исполнение обязательств по договору энергоснабжения (в случае, если в заявке на Технологическое присоединение Вами указан гарантирующий поставщика в качестве субъекта, у которого Вы намереваетесь приобрести электрическую энергию).

