п.19 «з» Стандартов раскрытия информации

Информация об условиях, на которых осуществляется поставка регулируемых товаров, работ и услуг 

субъектами естественных монополий, с указанием типовых форм договоров об оказании услуг по передаче электрической энергии и источника официального опубликования нормативного правового акта, регулирующего условия этих договоров

Данная информация размещена на официальном сайте Общества по ссылке:

https://electrokud.ru/admin/subsections/30/?section=legal-regulatory
Источник официального опубликования нормативного правового акта, регулирующего условия этих договоров: 
- Сайт министерства Тарифного регулирования: http:// mtre.permkrai.ru
- Постановление Правительства РФ от 4 мая 2012 г. N 442 "О функционировании розничных рынков электрической энергии, полном и (или) частичном ограничении режима потребления электрической энергии"; 

- Постановление Правительства РФ от 27.12.2004 N 861  "Об утверждении Правил недискриминационного доступа к услугам по передаче электрической энергии и оказания этих услуг, Правил недискриминационного доступа к услугам по оперативно-диспетчерскому управлению в электроэнергетике и оказания этих услуг, Правил недискриминационного доступа к услугам администратора торговой системы оптового рынка и оказания этих услуг и Правил технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям»;

- Постановление Правительства РФ от 6 мая 2011 г. N 354 "О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов".

- Бюллетень Законов Пермского края, правовых актов губернатора Пермского края, Правительства Пермского края, исполнительных органов государственной власти Пермского края № 2,13.01.2020.

- Бюллетень Законов Пермского края, правовых актов губернатора Пермского края, Правительства Пермского края, исполнительных органов государственной власти Пермского края № 48, том 4, 05.12.2022. 

